

平成 31 年 1 月 17 日

沖縄県観光政策課

平成 30 年 11 月入域観光客統計の訂正について

本県公表の平成 30 年 11 月入域観光客統計の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正済みの資料については、沖縄県観光政策課ホームページに掲載しております。

記

○訂正箇所

【11 月入域観光客統計】

1) 「入域観光客数概況」

- ・ 1 ページ目/入域観光客数のうち、外国客、合計数
- ・ 2 ページ目/外国客・国籍別入域状況における、「中国本土」と「タイ」及び「その他」の入域観光客数、合計数
- ・ 2 ページ目/外国客の地域構成比（グラフの差し替え）
- ・ 2 ページ目/外国客 空路・海路の国籍別入域状況における、海路の「中国本土」と「タイ」及び「その他」の入域観光客数、合計数

2) 「月報」

- ・ 第 1 表/入域観光客数のうち、外国海路客、合計数
- ・ 第 2 表/外国客、合計数
- ・ 第 3 表/国籍別入域観光客数のうち、「中国本土」と「タイ」と「インドネシア」及び「その他」の入域観光客数、合計数
- ・ 年度及び暦年の月別入域観光客数の推移のうち、月間、累計、グラフの差し替え

○訂正理由

調査協力機関より、クルーズ船乗客実績について訂正の依頼があったため。

○訂正内容（正誤表）

別表のとおり

【入域観光客統計】

資料名	訂正箇所	①修正前	②修正後	差(②-①)
「11月入域観光客数概況」 ・ 同「月報」	P1・第1表・第2表・第3表「外国客」	188,300	191,100	+2,800
	P1・第1表・第2表「合計(総数)」	792,400	795,200	+2,800
	P2・第1表「外国客計(海路)」	63,100	65,900	+2,800
	P2・第3表「中国本土」	31,200	35,000	+3,800
	P2・第3表「タイ」	1,800	1,700	-100
	第3表「インドネシア」	300	200	-100
	第3表「その他」	31,300	30,500	-800
	P2「その他」	38,500	37,600	-900
	P2「中国本土(海路)」	15,800	19,600	+3,800
	P2「タイ(海路)」	100	0	-100
	P2「その他(海路)」	33,500	32,600	-900

以上